

戊戌年七月十八  
今日4版 第3015期

中共龙游县委主管  
中共龙游县委新闻宣传中心主办

# 今日龙游



新闻热线：7888555  
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

刘根宏在调研旅游工作时强调

## 真重视 快推进 强谋划 浓氛围

**本报讯**（记者 吴晓龙）8月27日上午，县委书记刘根宏率队调研旅游工作并召开座谈会。他强调，要高度重视旅游工作，强化项目协调配合，加大力度快推进、放大格局强谋划，进一步浓厚旅游工作氛围，全力推进全域旅游示范县创建。县领导应敏、陆民、钟爱红、陈政参加。

刘根宏一行先后到六春湖索道项目、衢江游步道项目现场和龙游石窟等地，边走边查看周边环境，详细了解项目建设情况，并不时停下来就项目建设中存在的问题、遇到的困难进行深入探讨。

座谈会上，县旅委、规划局、文广新局、供电公司、文旅公司等单位分别作工作汇报和交流发言，与会县领导作点评分析。刘根宏指出，六春湖索

道、衢江游步道等项目前期工作有序推进，部门协作配合积极主动，项目建设取得了明显进展，但也存在着工作进展不平衡等问题。就下一阶段工作，刘根宏强调，要在思想上高度重视，抢抓旅游发展机遇，重点围绕四条旅游景观轴线，深入挖掘优势资源和文化底蕴，因地制宜做好项目规划；要以真正的大力度，协调配合推进重点项目建设，坚持科学、合理、必要、美观原则，做好项目谋划、论证，确保项目品质；要明确项目节点、统筹联动推进，确保项目建设和周边环境、沿线景观打造同步推进；要敢于创新、解放思想，以不破法规、破常规的精神抢抓重点项目建设进度。

刘根宏强调，要以大旅游的格局，做好新项目谋划，进一步拓宽视野、放

大局局、整合资源，在立足现有项目挖掘潜力和提升品位的同时，根据不同目标客户群体、市场需求及我县资源禀赋，做好项目谋划文章，着力引进、打造一批有吸引力、影响力、带动性强的新项目好项目。要进一步浓厚旅游工作氛围，强化旅游服务配套基础设施建设，补齐吃、住、行、消、娱等方面短板和不足，坚持全民宣传动员，用好现有政策资源，加强旅游服务技能培训，不断提高群众参与旅游工作的积极性，不断提升我县旅游业整体水平，真正擦亮龙游旅游金名片。

**学习贯彻县委全会精神  
加快建设区域明珠型城市**

## 文明城市创建及城市治堵工作推进会召开

**本报讯**（记者 罗意）8月27日，我县召开文明城市创建及城市治堵工作推进会。会上，县委副书记、县长张晓峰强调，要强化底层思维，提高责任意识、加大工作力度，以对城市和百姓负责的态度，全面系统、认真细致地开展各项工作，补短板、强弱项，进一步夯实文明城市创建的基础。县领导赖云、胡益峰、舒声、张雪昌出席会议。

会议听取了建筑垃圾清运、小区物业管理、犬类管理等重点工作汇报，对存在的突出问题进行了深度剖析，积极探讨解决对策，并对下步工作进行部署。

张晓峰强调，要根据县“一把扫帚”工作方案要求，充分发挥政府职能，建立专门的终端处置场所，并加强垃圾的清运管理及源头治理，按照物业监管、定点存放、“谁污染谁付费”等原则，处理好城市建筑垃圾。

针对小区物业管理存在的问题，张晓峰强调，相关部门要明确职责，总结经验，吸取教训，条块结合，条块打通，条块融合。在具体小区物业管理职责问题上，要发挥业主委员会功能，审查物业管理公司资格，加强物业收费使用监管，积极发挥社区在小区治理中的协调作用，实现物业服务与收费

的良性循环。并通过完善小区公约，健全小区综合验收监管机制等措施，做好小区物业管理工作。

张晓峰强调，城区规范养犬是切实保障市民人身安全的需要，也是维护社会公共秩序和市容环境卫生的需要。要坚持以人为本的原则，加大文明养犬的宣传力度，集中开展城区犬只电子芯片植入、登记上牌等工作，从严管理，增强市民依法、文明、规范养犬意识，真正让创建文明城市的过程成为城市形象不断提升的过程，成为人民群众得到实惠、满意度不断提高的过程。

## 我县第二期“电视问政”昨晚播出

### ◎ 大整风进行时

**本报讯**（记者 江一帆 吴森邦）昨晚，第二期《问政时刻——请龙游人民阅卷》在龙游电视台新闻综合频道播出。全县各部门、单位及乡镇（街道）、村分别组织收看。

本期节目聚焦“文明城市创建”主题，对建筑垃圾随意倾倒、街头流动摊乱象、犬只扰民伤人、餐饮卫生堪忧等发生在百姓身边的问题进行问政。

一些参与节目录制的市民直接向责任单位负责人提问：“我所在小区夜晚经常听见狗叫，被吵得无法入睡”“御龙湾小区的物业不称职，小区脏乱……现场“火药味”十足。

节目中暴露的一些“痛点”引发了观众深思。东华街社区书记王巧明点评道：“曝光的问题都很贴近生活，我们社区也能见到。”他认为，其中一部分是城市发展积累的历史“欠债”。“比如餐饮油烟问题，周边房子多是上世纪造的，建筑标准肯定达不到如今需求。”解决问题需要顶层设计、全面规划，也需要基层干部去担当和作



为，加强监督管理。“建筑垃圾和犬类管理乱象，应当加强源头管控。”他提议，不妨事先实行装修报备，有关部门对装修户进行全程监管，督促他们按规定自行承担建筑垃圾的分类和清运，转被动为主动。犬类管理也可如此，一方面提高准养门槛，另一方面加强管理。

“这一期非常好。”林萍，龙游大妈志愿服务队成员，由于平时参与文明劝导，节目中“暴露的问题”她深有体会，“小到买菜养犬，大到家里装修，文

明需要大家都来创建。”她坦言，政府部门毕竟力量有限，只有群众齐参与，文明创建才会有“出路”。

相比首期电视问政，本期话题涉及千家万户的工作生活，录制节目现场，“市民有礼”监督团、街道社区工作人员甚至普通市民都踊跃发言。现场，观众和嘉宾也都“提高了要求”，对问题追究得更深，需要责任单位给出的答案也更明确。

对于节目中所反映的问题，本报将持续关注、跟踪报道整改落实情况。

张晓峰在调研湖镇舍利塔区块征迁工作时强调

## 克难攻坚快推进 拉高标杆谋发展

**本报讯**（记者 吴晓龙）8月26日，县委副书记、县长张晓峰来到湖镇镇星火村，专题调研湖镇舍利塔区块征迁工作推进情况。县领导刘明鹤、胡益峰参加调研。

在舍利塔区块征迁指挥部办公室，张晓峰一行详细查看了作战图、进度表，认真听取征迁工作进展情况，并围绕当前存在的疑难问题，与镇村两级干部一同分析讨论。

在听取相关汇报后，张晓峰对湖镇舍利塔区块征迁工作予以充分肯定。他指出，在工作推进中，镇村两级干部全情投入、锲而不舍，具体措施扎实有力，工作推进有条不紊，形成了良好的组织，营造了浓厚的氛围；相关部门，围绕中心、主动配合、鼎力支持，与征迁专班一起协同奋斗，有力推动了征迁工作的顺利开展，为后续工作推进夯实了基础。

就下一阶段工作，张晓峰强调，要充分树立克难攻坚的思想，明确随着征迁工作的不断推进困难程度也将逐步递增。广大征迁干部要以坚韧不拔的韧性、勇于碰硬的担当和团结紧密的协助，坚守政策底线不放松，心怀百姓权益不懈怠，始终如一地将工作做细、做实、做到位。在推动征迁工作的同时，也要加快安置小区的建设和相关农民建房制度的制定，让征迁户能尽快入住新房、安居乐业。

张晓峰强调，湖镇作为龙游的西大门，也是“一城两江四区”整体框架的重要组成部分之一，更要拉高标杆、提高站位，进一步推动小城镇综合整治的力度。在整治中，要注重拆整结合的文章，充分挖掘地域文化特色，形成规划之美和艺术之美的有机融合。同时，要积极谋划全域土地综合整治工作，利用湖镇的集聚效能，不断鼓励周边区域农民进城入镇，在盘活各项资源要素的同时合理规划产业布局，让百姓真切感受到发展带来的红利。

## 县政协召开省级美丽乡村 示范县创建专题协商会

**本报讯**（记者 蓝丹玉）8月24日，县政协召开主席协商会，专题协商我县省级美丽乡村示范县创建工作。县政协领导洪一舟、严志源、陈政、余洪富、张雪昌等参加。

会上，县农业和农村工作办公室就我县的创建工作情况作汇报，县府办补充发言，与会委员开展协商讨论，提出建议。

会议指出，我县自2016年正式启动省级美丽乡村示范县创建工作以来，取得了明显成效，小城镇治理有了较大突破，村庄风貌有了较大提升。其中，农村垃圾分类“贺田模式”、基层治理“龙游通+全民网格”等一批创新做法得到上级肯定和推广。同时，也要正视当前工作存在的美丽乡村建设特色不够鲜明、产业支撑乏力、村级集体经济薄弱、环境整治亟待加强等问题和短板。

会议强调，要坚定信心，全力争取创建成功，加大向上对接力度，做足申报前各项准备工作。要查漏补缺，全力打好创建攻坚战，对标对表，倒排工作计划，强化督查考核，限时完成重点难点问题攻坚。要持续推进美丽乡村建设，坚持顶层设计、统筹谋划，坚持问题导向、综合施策，坚持改革创新、聚焦整合，打造有特色、有亮点的精品村落和示范线，大力推进农旅结合和三产融合发展，深入做好美丽经济文章。要围绕“五美”目标，久久为功，善作善成，高标准、高起点打造生产生活生态融合、人与自然和谐共生、自然人文相得益彰的魅力宜居龙游美丽乡村建设新格局。